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ATLAS ESGOTOS : DESPOLUIGAO DE BACIAS HIDROGRAFICAS - SISTEMA EXISTENTE
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Obs.: Tratamento preliminar ja considerado nas ETE's
Qaf = vazéo afluente

Qef = vazéo efluente

Qproj = vazdo de projeto

Qeb = vazéo de esgoto bruto

Qref = vazéo de referéncia

Efad = eficiéncia adotada (projeto, operagao ou literatura)
ETE = estagéo de tratamento de esgoto

DBO = demanda bioquimica de oxigénio

Populagao urbana: fonte SNIS 2013

Sol. individual: remogao adotada = 60%

= parcela do esgoto total produzido

Municipio: Divinépolis

Estado: Minas Gerais

Operador: COPASA

Data: Setembro/2015
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